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2024. szeptember 19-22-ig Regensburgban kerül sor a Robotika projekt zárótalálkozójára, 
melyen a 6 ország, Belgium, Németország, Olaszország, Lengyelország, Törökország és 
Magyarország koordinátorai vettek részt. A találkozó fő célja a záróbeszámoló elkészítése volt, 
de a sikeres és gyümölcsöző kapcsolat tovább élése szempontjából legalább annyira fontos új 
projekt előkészítése is megkezdődött. Az esemény egyben arra is alkalmat adott, hogy 
ünnepélyes körülmények között elbúcsúztassuk Hartwig Grasse kedves kollégánkat, aki 29 
éven keresztül volt a közös projektek szíve-lelke.  
A megbeszélések a regensburgi iskolában zajlottak, melyeken a Bánkit Bognárné Pongrácz 
Mária és Filarszkyné Tolnai Ágnes tanárnők képviselték.  
Az első munkanapon értékeltük az egyes országok által elvégzett munkát, megtekintettük a 
projekt során elkészített robotokat. A bánkis projektmunka maradéktalanul megfelelt a 
pályázati követelményeknek, a partnerek az általunk létrehozott robotot és annak működését 
kiválónak minősítették.  
Ezt követően a belga fő koordinátor ismertette a költségvetésről szóló beszámolót, melyet 
minden partneriskola elfogadott.  
A második munkanap már az új projekt előkészítésének jegyében telt. Ennek témája 
„Energiafelhasználás a jövőben”. A 2025 februárjában benyújtani tervezett Erasmus projekt 
koordinálását ezúttal a lengyel partneriskola vállalta magára.  
A tagországok koordinátorai ismertették a saját projektleírásukat, mely részünkről a már tavaly 
decemberben angol és német nyelven is kidolgozott „Szélenergia tárolása és felhasználása” lett. 
Az új pályázat szakmai programjának vezetését Bogár Roland Tanár Úr vállalta magára.  
A záróünnepségen köszönetet mondtunk Hartwig Grasse kollégánknak több évtizedes 
munkájáért, ő pedig megható szavakkal idézte fel a korábbi évek találkozóinak élményeit, külön 
megemlékezve a projektekben résztvevő egykori és jelenlegi kollégákról.  
A Bánki évtizedek óta meghatározó tagja az Erasmus pályázatoknak. Bízunk benne, hogy a 
jövőre benyújtani kívánt projekt is kedvező elbírálásban részesül, és diákjaink számára továbbra 
is lehetőséget biztosít a külföldi utakon való részvételre.  
  
  
Dunaújváros, 2024. október 7.  
Bognárné Pongrácz Mária és Filarszkyné Tolnai Ágnes  

  



  

  

  

  



  

  
 


